

+5° +15° C.

Vetrine verticali per l'esposizione del vino - Upright display wine coolers

NEW!

Trattamento antibatterico nell'interno-vasca

Antibacterial treated inner tank

Traitement antibactérien de la cuve interne

Info: www.framec.it

WINE

Sistema condensante statico a fili (con agitatore)

Static condensing system

(fan assisted)

Condenseur ventilé à fils

Compressore ermetico con protettore

Hermetic compressor with protection

Compresseur hermétique avec protecteur

Porta autochiudenti

Self closing door

Porte à fermeture automatique

Due piedini regolabili

Two adjustable feet

Deux pieds réglables

Termometro meccanico

Mechanical thermometer

Thermomètre mécanique

Regolazione meccanica con sbrinamento automatico

Mechanical adjustment

with automatic defrosting

Régulation mécanique avec

dégivrage automatique

Luce interna fluorescente con interruttore

Fluorescent internal light with switch

Eclairage intérieur fluorescent

avec interrupteur



Evaporatore ventilato a roll bond

Fan assisted roll bond evaporator

Evaporateur ventilé à roll bond

WINE PR 40 M

I x p x h: 600 x 620 x 1865 mm

kg: 86 **watt:** 280

litri lordi gross capacity

litrage brut: 380 l.

griglie shelves grilles:

4 (460 x 400 mm) + 1

→ **€ 1.192,00**

WINE PR 40 M:

Lamiera d'acciaio colore mogano, trattata anti-corrosione

Brown colour cabinet with

anti-corrosion treated steel sheet

Tôle d'acier couleur marron,

traitée anti-corrosion



WINE PR 40 R

I x p x h: 600 x 620 x 1865 mm

kg: 86 **watt:** 250

litri lordi gross capacity litrage brut: 380 l.

griglie shelves grilles:

4 (460 x 400 mm) + 1

→ **€ 1.192,00**

WINE PR 40 R:

Lamiera d'acciaio colore bordeaux, trattata anti-corrosione

Maroon colour cabinet with

anti-corrosion treated steel sheet

Tôle d'acier couleur bordeaux,

traitée anti-corrosion

Accessori - Accessories - Accessoires

1	Kit serratura - Door lock kit - Kit serrure	€
8998141F	Kit serratura - Door lock kit - Kit serrure	22,60
2	Griglia nera - Black shelf - Grille noire	€
0621110	Griglia nera - Black shelf - Grille noire	14,30
3	Griglia nera porta bottiglie - Bottle holder black shelf - Grille noire porte-bouteilles	€
0621106	Griglia nera porta bottiglie - Bottle holder black shelf - Grille noire porte-bouteilles	43,20
4	Griglia in legno trattate anti-muffa - Wooden shelf treated with mouldy proof material - Grille en bois traitée anti-moisissure	€
2801010	Griglia in legno trattate anti-muffa - Wooden shelf treated with mouldy prof material - Grille en boir traitée anti-moisissure	66,10

Le foto rappresentate sono puramente illustrative; per le caratteristiche fare riferimento ai dati tecnici sopra indicati.
The photos here printed are purely and only for description purposes; for the product features see the technical data above.

NEW!

Trattamento antibatterico nell'interno-vasca
Antibacterial treated inner tank
 Traitement antibactérien de la cuve interne
 Info: www.framec.it

Evaporatore ventilato a roll bond

Fan assisted roll bond evaporator
 Evaporateur ventilé à roll bond



WINE WOOD PR 40 LC

I x p x h: 674 x 635 x 1935 mm
kg: 120 **watt:** 250
litri lordi gross capacity
 litrage brut: 380 l.
griglie shelves grilles:
 4 (515 x 400 mm) + 1

€ 2.143,00 ←

Sistema condensante statico a fili (con agitatore)

Static condensing system (fan assisted)
 Condenseur ventilé statique

Compressore ermetico con protettore

Hermetic compressor with protection
 Compresseur hermétique avec protecteur

Porta autochiudenti

Self closing door
 Porte à fermeture automatique

Due piedini regolabili + due rullini

Two adjustable feet + two rollers
 Deux pieds réglables + deux roulettes

Termometro meccanico

Mechanical thermometer
 Thermomètre mécanique

Regolazione meccanica con sbrinamento automatico

Mechanical adjustment with automatic defrosting
 Régulation mécanique avec dégivrage automatique

Luce interna fluorescente con interruttore

Fluorescent internal light with switch
 Eclairage intérieur fluorescent avec interrupteur

Serratura - Lock - Serrure

WINE WOOD PR 40 LC:

Rivestimento in legno colore noce

Walnut wood colour lining
 Revêtement en bois couleur noyer



WINE WOOD PR 40 LS

I x p x h: 674 x 635 x 1935 mm
kg: 120 **watt:** 250
litri lordi gross capacity litrage brut: 380 l.
griglie shelves grilles:
 4 (515 x 400 mm) + 1

→ € 2.143,00

WINE WOOD PR 40 LS:

Rivestimento in legno colore ciliegio

Cherry wood colour lining
 Revêtement en bois couleur merisier

Accessori - Accessories - Accessoires

1	Griglia nera - Black shelf - Grille noire	€
0621110	Griglia nera - Black shelf - Grille noire	14,30
2	Griglia nera porta bottiglie - Bottle holder black shelf - Grille noire porte-bouteilles	€
0621106	Griglia nera porta bottiglie - Bottle holder black shelf - Grille noire porte-bouteilles	43,20
3	Griglia in legno trattate anti-muffa - Wooden shelf treated with mouldy proof material - Grille en bois traitée anti-moisissure	€
2801010	Griglia in legno trattate anti-muffa - Wooden shelf treated with mouldy prof material - Grille en boir traitée anti-moisissure	66,10

+4° +18° C.

Vetrine verticali per l'esposizione del vino - *Upright display wine coolers*

SOMMELIER

Sistema condensante ventilato a pacco

Pack condensing system finned with fan
Condenseur ventilé à ailettes

Compressore ermetico con protettore

Hermetic compressor with protection
Compresseur hermétique avec protecteur

Piedini regolabili

Adjustable feet
Pieds réglables

Termometro elettronico

Electronical thermometer
Thermomètre électronique

Regolazione elettronica con sbrinamento automatico

Electronic adjustment with automatic defrosting
Régulation électronique avec dégivrage automatique

Luce interna verticale fluorescente con interruttore

Fluorescent vertical internal light with switch
Éclairage intérieur vertical fluorescent avec interrupteur



Evaporatore ventilato a roll bond

Fan assisted roll bond evaporator
Évaporateur ventilé à roll bond

Multitemperatura

Multitemperature
Multitempérature

SOMMELIER 50 LS

I x p x h: 830 x 550 x 2074 mm

kg: 125 **watt:** 550

litri lordi gross capacity

litrage brut: 440 l.

griglie ottonate porta bottiglie

shelves in brass sheet for bottles

grilles laitonées porte bouteilles

→ **€ 3.181,00**

SOMMELIER 50 LS:

Rivestimento in legno colore noce

Walnut wood colour lining

Revêtement en bois couleur noyer

SOMMELIER 50 LC

I x p x h: 830 x 550 x 2074 mm

kg: 125 **watt:** 550

litri lordi gross capacity

litrage brut: 440 l.

griglie ottonate porta bottiglie

shelves in brass sheet for bottles

grilles laitonées porte bouteilles

→ **€ 3.181,00**

SOMMELIER 50 LC:

Rivestimento in legno colore ciliegio

Cherry wood colour lining

Revêtement en bois couleur merisier

Accessori - Accessories - Accessoires

Evaporatore ventilato a roll bond

Fan assisted roll bond evaporator
Evaporateur ventilé à roll bond

VISION PRX 40

I x p x h: 600 x 620 x 1935 mm

kg: 86 watt: 250

litri lordi gross capacity

litrage brut: 380 l.

griglie shelves grilles:

4 (460x400 mm) + 1

€ 1.342,00 ←

**Mobile in lamiera d'acciaio
Inox AISI 430**

AISI 430 stainless steel cabinet

Meuble en acier Inox AISI 430



NEW!
Trattamento antibatterico nell'interno-vasca
Antibacterial treated inner tank
Traitement antibactérien de la cuve interne
Info: www.framec.it

VISION

Sistema condensante statico a fili (con agitatore)

Static condensing system (fan assisted)
Condenseur ventilé statique à fils

Compressore ermetico con protettore

Hermetic compressor with protection
Compresseur hermétique avec protecteur

Porta autochiudente

Self closing door
Porte à fermeture automatique

Quattro piedi di rialzo

Four standing feet
Quatre pieds de réhausse

Termometro meccanico

Mechanical thermometer
Thermomètre mécanique

Regolazione meccanica con sbrinamento automatico

Mechanical adjustment with automatic defrosting
Régulation mécanique avec dégivrage automatique

Luce interna fluorescente con interruttore

Fluorescent internal light with switch
Eclairage intérieur fluorescent avec interrupteur

Serratura - Lock - Serrure

Accessori - Accessories - Accessoires

1	Griglia nera - Black shelf - Grille noire	€
0621110	Griglia nera - Black shelf - Grille noire	14,30
2	Griglia nera porta bottiglie - Bottle holder black shelf - Grille noire porte-bouteilles	€
0621106	Griglia nera porta bottiglie - Bottle holder black shelf - Grille noire porte-bouteilles	43,20
3	Griglia in legno trattate anti-muffa - Wooden shelf treated with mouldy proof material - Grille en bois traitée anti-moisissure	€
2801010	Griglia in legno trattate anti-muffa - Wooden shelf treated with mouldy prof material - Grille en boir traitée anti-moisissure	66,10